V o ! [/

Racing Screensg
MOTOPLASTIC, S.A.

Moli de lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 3493 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv - info@puigusa.com
www.puig.tv - www.puigusa.com

QUILLA ADAPTABLE A — ENGINE SPOILER FOR — BUGSPOILER FUR

YAMAHA MT-07

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

(Re£:70221

color negro/black colour)

Ref.: 7022C
(color carbono/carbon look)

Lateral izquierdo-Left lateral

f /
(‘
.\

= < .
gl oY 1 @
‘W‘ :

N\

k
2
\

3
== )

|
o

-— 1l

1"

/ — I\
qu

Lateral derecho-Right lateral




V ot 7 /7
Racing Screensg

MOTOPLASTIC, S.A.
Moli de lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88

QUILLA ADAPTABLE A — ENGINE SPOILER FOR — BUGSPOILER FUR

YAMAHA MT-07

DESCRIPCION DESCRIPTION

info@puig.tv - info@puigusa.com
www.puig.tv - www.puigusa.com ] ) ) )
1 Quilla derecha Right engine spoiler
@
2 ~ /\’ Quilla izquierda Left engine spoiler
Quilla central-Central engine spoiler =
3 @ Quilla central Central engine spoiler
4 @, Soporte metdlico delantero izquierdo Front left support
5 g Soporte metdlico trasero izquierdo Rear left support
6 Soporte metalico delantero derecho Front right support
7 C\p Soporte metalico trasero derecho Rear right support
8 W Soporte metdlico superior derecho Upper right support 1
9 ) Tornillo Allen M5x16 ISO 7380 M5x16 1SO 7380 Allen screw 8
10 oD Silemblock M5 M5 Silemblock 8
11 Arandela de Nylon M5x0,5 M5x0,5 Nylon washer 8
[
12 ®gm | Conjunto de adhesivos Stickers set 1
==

Created by: www.ciandisseny.com



